



傑志(左)、南華必有惡鬥。新華社

香港文匯報訊(記者 潘志南) 香港足總盃8強，今日爆發大戰！聯賽冠軍傑志與南華假旺角大球場正面交鋒...

南華 傑志今足總盃交鋒

傑志奪盃聯賽冠軍，南華亦拿下銀牌，雙方今仗誰勝，將極大機會問鼎雙料冠軍；故此，雙方會排最佳人腳應戰...

東方 南區殺入4強

今日另一場8強賽事，由標準流浪假將軍澳運動場迎戰天行元朗，下午2時30分鳴笛。至於昨日兩場8強戰...

領先，下半場完場前雖有梁子成倒掛中柱，但仍保持勝局至完場。殺入4強後，東方副總監歐偉倫萬分高興並透露...



公民前鋒沈國強(右)衝門。潘志南攝



新書面世

前香港足球會愉園及精工隊教練盧德權(右2)的足球新書《金牌教練足球指南戰術與訓練》昨日面世...

NBA 常規賽昨日兩支東岸冠軍大熱門對壘，結果熱火憑着第3節一個大反擊，以98:86擊敗溜馬...

NBA 常規賽周日賽程

Table with 3 columns: 主隊, 對, 客隊. Lists matchups for Sunday games.

NBA 常規賽周五賽果

Table with 3 columns: 主隊, 對, 客隊. Lists results for Friday games.

熱火奪回東岸榜首

第3節大反擊宰溜馬

兩節雙方打成均勢，熱火半場以45:42領先；然而熱火第3節4分鐘內打出了一段16:0的攻勢...

「大帝」要打邁阿密籃球

熱火今仗贏球後，爭奪東岸第1佔主動權，餘下3場比賽只要全勝，就將確保東岸榜首的位置...

並非我們這4年來贏過最重要的比賽，在常規賽能遇到這樣的賽事當然很好...

勒邦占士轟下了36分，不僅贏得了與保羅佐治的個人對決，更是帶領熱火打出了衛冕冠軍的氣勢...



勒邦占士(左)強行上籃。美聯社



勒邦占士露出古怪樣子。美聯社



勒邦占士(右)與保羅佐治爭球。美聯社

NBA 快訊

馬刺膺常規賽「一哥」

馬刺雖然昨日繼續收起鄧肯和贊奴比利兩名主力，但丹尼爾格連攻入個人職業生涯新高的33分...

勇士鎖定季後賽席位

勇士昨日客場以112:95戰勝湖人，鎖定了季後賽，這也是勇士隊自1990至1991賽季和1991至1992賽季以來第1次...

皮亞斯得分超過2萬5

網隊昨日主場以88:93敗於鷹隊，當比賽進行到第2節中段，皮亞斯用一記3分球拿到了自己職業生涯的25001分...

沃森領前 米基遜出局

美國高球大師賽

新華社華盛頓11日電 本年度高爾夫球首項大滿貫賽事的美國大師賽於11日展開第2輪角逐...

選手以總成績低於標準桿3桿的成績排名第3。10年前獲得個人首件綠夾克的3屆大師賽冠軍得主米基遜在第一輪吞下三柏忌的情況下...



沃森如有神助。法新社

米基遜對表現感失望。路透社

體壇連線

里約奧運罷工依舊

新華社里約熱內盧11日電 負責建設2016年里約奧運會奧林匹克公園的約2000多名工人11日繼續罷工...

因特拉格斯賽道續約F1

新華社里約熱內盧11日電 巴西聖保羅市政府11日與一級方程式(F1)賽車主辦方續約...



對賭宣傳

11日，網壇名將拿度(右)與得州撲克女子世界第1的薩爾布斯特，在蒙特卡洛賭博宣傳。

鍾伯光專欄

隨著一年一度的香港7人檯球公開賽完結，香港7人檯球代表隊便把注意力放在今年9月在韓國仁川舉行的亞運會...

奧運撐桿跳冠軍退役

新華社墨爾本12日電 北京奧運會男子撐桿跳高冠軍胡克12日宣佈退役...



胡克宣佈退役後。新華社